



国寿寿险推出保险新品 四大亮点助您安享人生

近年来,随着社会的进步和人民生活水平的提高,人们对保险的需求也越来越高。在众多保险产品当中,两全保险一直备受关注,其有着独特的优点,可以让人们的生活更加安心、稳定。

所谓两全保险,是指被保险人在保险期间内身故,或在保险期间届满时仍然生存,都由保险公司依照保险合同给付约定的保险金。两全保险在某种程度上,较好地满足了保险消费者的保险保障需求。

供职于一家金融企业的王先生,年过30的他正处于事业的上升阶段。由于年轻,单位的医疗福利制度又比较完善,王先生暂且不太想购买保险。然而妻子刘女士的想法又有不同,作为一名小学的教师,刘女士深知丈夫是家里主要的经济支柱,她想选择一个险种,可以为未来家庭生活提供更好的保障。经过咨询,保险规划师向她推荐了中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)新近推出的一款两全保险。

近年来,中国人寿寿险公司始终坚持金融工作的政治性、人民性和专业性,坚持以客户为中心,坚守保险本源,通过不断加快产品创新步伐,强化资产负债管理,推进保险产品供给端改革,以高质量的多元化产品供给体系守护人民美好生活。近十年来,该公司累计新开发产品800余款,广泛覆盖了个人客户、法人客户、战略客户等客户群体,现已形成涵盖身故、疾病、医疗、意外伤害、养老等保险保障以及面向特定群体、特定区域的多元化产品体系,有效满足广大人民群众差异化、多样化、不断升级的保险需求。

为给客户提供更加多元化的贴心保障,助力客户科学合理地制定家庭中长期保险保障规划,中国人寿寿险公司近期重磅推出了前述刘女士咨询了解并投保的保险新品——国寿鑫耀龙腾两全保险。

那么,该保险产品具有哪些亮点呢?一起来看:

一是投保宽泛,大众惠享。

该保险产品具有投保范围宽,覆盖人群广特点。凡出生二十八日以上、七十二周岁以下,身体健康者均可作为被保险人,中国人寿寿险公司力争让更多人群享受到公司多元优质的保险保障服务,将温暖送至千家万户,惠及普罗大众。

二是生存给付,添金添福。

该保险产品自合同生效年满五个保单年度后的首个年生效对应日起,至合同保险期间届满前,若被保险人生存至合同的年生效对应日,可按照合同约定,交费方式为一次性交付的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的20%领取生存保险金;交费期间为三年的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的60%领取生存保险金;交费期间为五年的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的100%领取生存保险金。客户根据所选择的交费

方式享有生存保险金,为自己的生活添金添福。

三是满期领取,安享未来。

该保险产品的保险期间分为八年和十年两种,投保人在投保时可选择其中一种作为合同的保险期间。被保险人生存至合同保险期间届满的年生效对应日,即可按合同基本保险金额的200%获得满期保险金,帮助广大客户安享无忧未来。

四是身故保障,呵护关爱。

若被保险人不幸在保险期间内身故,按合同约定享有身故保障。一份保单,责任绵延,同举关怀之火,延续无疆大爱。

选择“鑫耀龙腾”,洞见美好明天,护航幸福生活。中国人寿寿险公司始终陪伴在广大客户身旁,不忘初心,砥砺前行,倾情守护人民美好生活。未来,中国人寿寿险公司将继续深耕寿险沃土,为广大保险消费者提供更加简捷、品质、温暖的保险保障服务,切实提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

中国人寿寿险公司2023年第2季度的综合偿付能力充足率为204.23%,核心偿付能力充足率140.43%,已达到监管的要求。公司最近一期的风险综合评级,即2023年第2季度的风险综合评级结果为AA级。相关数据以公司公开披露信息为准。本文内容仅供参考,具体以《国寿鑫耀龙腾两全保险利益条款》和《中国人寿保险股份有限公司个人保险基本条款》为准。



本商介仅供参考,具体内容以《国寿鑫耀龙腾两全保险利益条款》和《中国人寿保险股份有限公司个人保险基本条款》为准。

客户服务专线 95519 www.chinalife.com.cn

国寿鑫耀龙腾两全保险

- 投保宽泛 大众惠享 ● 生存给付 添金添福
- 满期领取 安享未来 ● 身故保障 呵护关爱

中国人寿保险股份有限公司 安徽省分公司
China Life Insurance Company Limited Anhui Branch
安徽省合肥市庐州大道1111号中国人寿安徽金融中心

中国人寿
CHINA LIFE
相知多年 值得托付